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Gentofte den 18.12.20. 

REFERAT AF SKOLEBETYRELSESMØDE TORSDAG D. 17.12.20 

Til stede: Bitten Thorgaard Sørensen, Camilla Haugbyrd Holstberg, Mette Bering Holm, Mikkel Rostock, 

Heidi Juel Johansson, Jesper Levring, og My K E Lillie. 

 

Fra ledelsen: Peter Hartvig, Casper Hemmingsen, Camilla Ea Buchmann og Johan Egede Birkeland. 

 

Afbud: Andreas Priyantha Hansen, Maria Christine Reedtz, Louise Herping Ellegaard, Lasse Clarke Storgaard, 

Henrik S Jørgensen og Mette Grøndahl Hansen  

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt. 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste skolebestyrelsesmøde 

Referat godkendt. 
 
  

3. COVID-19  
I fritiden har klasserne været opdelt og så vidt muligt har der været en-to voksne pr klasse. På trods 
af den tydelige opdeling klasserne imellem har pædagogerne haft fokus på at tilbyde gode 
pædagogiske tilbud til børnene. 
I 0.-4. klasse har skolen haft særligt fokus på, at klasserne isoleres fra hinanden i undervisningen og 
i pauserne. Det har bl.a. betydet, at der er flere voksne ude til de enkelte klasser i pauserne. 
I 5.-9. klasse har vi fået gode tilbagemeldinger fra medarbejdere, børn og forældre i forhold til 
fjernundervisningen over teams. Alle savner dog det fysiske samvær.  
Generelt er folk trætte, da der i den seneste tid har været mange skift at forholde sig til i 
undervisningen og aktiviteterne, og alle ser frem til en velfortjent juleferie. 
Generelt har Gentofte Skole haft få COVID-19-tilfælde i den sidste tid, når vi sammenligner os med 
andre skoler. 
Efter juleferien er det i skrivende stund planen, at alle klasser vender tilbage til fysisk undervisning 
på skolen, men hvis smittetrykket ikke falder vil det være sandsynligt, at fjernundervisningen 
fortsætter i 5.-9. klasse. 
Primo januar vil skoleledelsen og bestyrelsen følge op på rengøringen på skolen. 
 

4. Ferieplan for skoleåret 2021-2022 
Bestyrelsen drøftede forvaltningens udkast til ferieplan for 2021-2022. Bestyrelsen peger på, at en 

skoledag flyttes, således at børnene har første skoledag efter sommerferien den 11. august og 
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sidste skoledag før juleferien den 21. december. Feriekalenderen er godkendt og lægges på skolens 

hjemmeside. 

 
5. Forældrerepræsentantskabsmøde 

Bestyrelsen udarbejdede en dagsorden til forældrerepræsentantskabsmødet den 14. januar, hvor 

COVID-19, Åben Skole, skolens 300 års jubilæum samt de trafikale forhold omkring skolen vil være 

på dagsordenen. Dagsordenen lægges på Overblik i Aula snarest muligt. Mødet forventes afholdt 

online, og indkaldelse kommer via Aula. 

 

6. Gentofte Ejendomme og renovering 
Alle lokaler i hovedbygningen og Kilden er renoveret, således at klasselokaler og aula er malet, 
lokaler har fået whiteboard, nye skærme og klassernes døre får dørfolie på som beskriver en 
historisk begivenhed. Der er sat ekstra håndvaske op inde på skolen, og vi afventer at der sættes 
udendørsvaske op. Derudover har fysik/kemilokalet også fået en mindre opgradering. 
Der arbejdes på at hovedtrappen føres tilbage til Gernes udtryk og i den forbindelse skal der søges 
fonde. Næste skridt er at de øvrige trappeopgange renoveres samt udeområderne. Endelig er der 
fokus på den løbende vedligeholdelse.  
 
 

7. Kommende 0. klasser 
Skolen havde et godt virtuelt informationsmøde for kommende 0. klasser. Skolen har fået gode 
tilbagemeldinger på infomødet i forhold til informationsmængden og teknik. Skolen har endvidere 
fået mange positive tilbagemeldinger i forhold til den nye video om skolen. Videoen ligger på 
skolens hjemmeside. På nuværende tidspunkt er der en rigtig god søgning til kommende 0. klasse, 
og det forventes at der oprettes 3 spor. 
Bestyrelsen og ledelsen vil have fokus på kommunikation og samarbejde med børnehaverne 
omkring kommende 0. klassesbørn. 

 
8. Status fra kommunikationsudvalget 

Bestyrelsen har sendt information ud om Åben Skole i marts, og vi må vurdere, når dagen nærmer 
sig, i hvilken grad den kan gennemføres. Bestyrelse og ledelse har fået henvendelser fra forældre, 
som gerne vil tage del i dagen.  
Bestyrelsen skal i den kommende tid i gang med at planlægge skolens 300 års jubilæum. Det vil 
være en stor begivenhed, som skal markeres, da Gentofte Skole er Danmarks første rytterskole, 
som Frederik den 4. skabte. Skolen vil nedsætte et udvalg, hvor også elevrådet involveres, som skal 
planlægge dagen og aktiviteterne i forbindelse med denne. Bestyrelsen nedsætter et 
jubilæumsudvalg bestående af Camilla H, Mikkel, Jesper og Mette. 
 
Det blev besluttet at nedlægge COVID-19-udvalget. Bestyrelsen vil løbende være dialog med 
ledelsen omkring COVID-19-tiltag. Bestyrelsen roste ledelsen for god og klar kommunikation ifht. 
COVID-19. 
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Ligesom lærernes og pædagogernes dag markeres, så er det aftalt, at der i næste skoleår er 
mulighed for at markere Børnenes dag den 20. november – dagen lægges ind i årshjulet. 
 
 

9. Punkter til kommende møder  

 Økologi og sundhed 

 Skolens økonomi 2021 og 2022 
 

10. Eventuelt 

1) GFO-camp plan B: Der arbejdes på en plan, hvor GFO’erne i kommunen samarbejder om 

aktiviteter. Tanken er, at tre GFO’er i sommermånederne samarbejder omkring aktiviteter og 

hvor børn og medarbejdere kommer på besøg hos hinanden i samarbejdsgruppen.  

2) Drøftelse af film i undervisningen, hvor Bestyrelsen opfordrede til, at det er mere tydeligt 

kommunikeret via ugeplanen, hvad formålet med filmvisning er. 

3) 7., 8. og 9. årgang har besvaret ungeprofilundersøgelsen. Gentofte Skole er pilotskole i 

forbindelse med opfølgning på undersøgelsen, som vil begynde i januar. 

4) Personaleorientering. 

5) De trafikale forhold omkring skolen kan fortsat være voldsom - særligt i den mørke tid. 

Bestyrelse og ledelse vil fortsat have fokus på dette. En kraftig opfordring til forældrene om at 

komme i god tid, hvis muligt gå til skole og altid overholde trafikreglerne.  

6) Det blev diskuteret, hvad man kan gøre ved den manglende skolepatrulje pga. hjemsendelse af 

7. klasse. Ledelsen vil kigge på alternativer, hvis hjemmesendelse fortsætter efter nytår. 

 

 
 

 
Aftalte bestyrelsesmøder i skoleåret 2020-2021: 

28/1 kl 18-21 

11/3 kl 18-20 

8/4 kl 18-21 

20/5 kl 18-21 

17/6 kl 18-20 

 

Aftalte forældrerepræsentantskabsmøder i skoleåret 2020-2021 

14/1 kl 17-19 

6/5 kl 17-19 

 
 
 


